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Eixo 
TÍTULO: SUBTÍTULO

TITLE IN ENGLISH: SUBTITLE IN ENGLISH

Resumo: O resumo e o abstract (em inglês) devem ser redigidos em fonte Times New Roman, tamanho 12, com espaçamento entre linhas do tipo simples, contendo no mínimo 150 palavras e no máximo 250 palavras. Devem estar especificados: os objetivos do trabalho, a fundamentação teórico-metodológica, os resultados e as conclusões. O texto não deve conter citações e siglas.

Palavras-chave: palavra1. palavra2. palavra3. palavra4. palavra5.
Obs.: Destacar no mínimo três e no máximo cinco palavras-chave. As palavras-chave devem ser separadas entre si por ponto.
Abstract: The abstract should be written using Times New Roman font, size 12, single line spacing, containing a minimum of 150 and a maximum of 250 words.
Keywords: word1. word2.word3. word4. word5.
CORPO DO TRABALHO

Os trabalhos devem ser apresentados em formato A4, com 10 a 15 páginas, inclusive folha de rosto e referência, espaçamento entre linhas de 1,5, sem espaço entre parágrafos e com recuo de 1,25cm no início de cada parágrafo. A fonte deve ser Times New Roman, tamanho 12. O tamanho das margens deve ser: superior = 3,0 cm; inferior = 2,0 cm; esquerda = 3,0 cm; direita = 2,0 cm. Palavras estrangeiras devem estar em itálico.

A estrutura do texto deve contemplar os elementos fundamentais de um artigo científico (resumo, introdução, revisão de literatura, metodologia, resultados, discussão, considerações finais e referências). Os textos devem estar em formato doc. O tamanho máximo do arquivo para submissão é 2,5 MB.
As páginas NÃO devem possuir cabeçalhos, rodapés, numeração de páginas nem qualquer marca que possa identificar seus autores (e.g. logotipos de empresas ou de centros de pesquisa, brasões de universidades, nomes dos autores, etc.).

Os títulos das seções e subseções devem usar fonte Times New Roman, tamanho 12, em negrito, alinhados à margem esquerda, com espaçamento 1,5 entre linhas e entre os títulos e subseções das seções e o texto.
As notas explicativas devem vir no rodapé da página onde são inseridas. Os quadros, tabelas e figuras devem seguir as normas do IBGE. As imagens devem estar nos formatos específicos: jpg, gif, cdr, tiff ou bmp.

A estrutura do texto, a numeração sequencial dos itens, as citações e referências devem seguir as normas da ABNT para trabalhos científicos.

Para as citações longas, notas de rodapé e para a indicação da fonte (autoria) das figuras e tabelas, usar fonte Times New Roman, tamanho 10. Para as legendas e conteúdos das ilustrações e tabelas, usar fonte Times New Roman, tamanho 10.  

As siglas deverão ser utilizadas de forma padronizada, acompanhadas do significado, por extenso, quando da primeira citação no texto. As siglas não devem ser usadas no título e também no resumo.

A fonte das referências deve ser Times New Roman, tamanho 12, com espaçamento simples entre linhas, com alinhamento à margem esquerda, sem recuo, com um espaçamento simples entre parágrafos. 


